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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 
 
 
Προς την Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Δ. Μιχαηλίδου 
 
 
Θέμα: «Αναγκαία η άμεση αντιμετώπιση της καταγγελίας του Συνδυασμού Εργαζομένων Ναυπηγείων 
Ελευσίνας» 
 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Καταθέτω ως αναφορά το από 19-1-2024 έγγραφο του Συνδυασμού Εργαζομένων Ναυπηγείων Ελευσίνας, 
με το οποίο καταγγέλλει την παραβίαση της εργατικής νομοθεσίας εις βάρος των εργαζόμενων.  
Παρακαλείσθε, ως αρμόδιο υπουργείο, να προβείτε άμεσα στην διερεύνηση του θέματος και να με 
ενημερώσετε για τις αποφάσεις και τις ενέργειές σας. 
 
Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής, 
 
 
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης  
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1023

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/1/2024



  

 

   19/1/2024             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ    

                                

Ένας από τους κύριους και βασικούς σκοπούς του συνδικαλιστικού κινήματος  αλλά  και των 
οργάνων   του,   είναι   η  προάσπιση  των συμφερόντων των εργαζομένων, φροντίζοντας να 
τηρείται απαρέγκλιτα η κείμενη εργατική νομοθεσία. 

Κινούμενη   σε   αυτό   το   πλαίσιο   η   Συνδικαλιστική   παράταξη   μας   με εκλεγμένους   
εκπροσώπους   του   Δ.Σ.   του   Σωματείου   μας   του   Εργατικού Κέντρου Ελευσίνας και της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Μετάλλου (ΠΟΕΜ) αναλαμβάνει   δράση  και πρωτοβουλίες   για   
μια  ακόμη χρονιά προασπίζοντας τα δικαιώματα των εργαζομένων όπως απορρέουν από 
την συλλογική  σύμβαση   εργασίας μας που παράνομα δεν τηρείται όπως επίσης η μη 
καταβολή του υπολοίπου 30% του μισθού μας καθώς το 70% καταβάλλεται από το 
πολεμικό ναυτικό !!! 

Προχωρήσαμε   σε   καταγγελία   στην   αρμόδια   Επιθεώρηση   Εργασίας Ελευσίνας   για   
τη   μη   καταβολή   του   Δώρου   Χριστουγέννων   και   του επιδόματος   αδείας   του   2023   
στους   εργαζόμενους   των   Ναυπηγείων Ελευσίνας, καθώς όπως προαναφέραμε και για 
την μη καταβολή του 30% των μισθών και ημερομισθίων μας . 

Κατά   παράβαση   του   νόμου   που   ορίζει   την   υποχρεωτικότητα   της καταβολής   και   
παρά   την   έκδοση   της   απόφασης   απ.430/19/2023   του αρμόδιου πολυμελούς 
πρωτοδικείου που επικυρώθηκε η μεταβίβαση των Ναυπηγείων Ελευσίνας στην ΟΝΕΧ η 
εταιρεία αρνείται να καταβάλει. 

Ήδη έχουμε δικαιωθεί για την προηγούμενη καταγγελία   μη καταβολής δώρου καθώς 
ύστερα από έρευνα που διεξήγαγε η Επιθεώρηση Εργασίας εισηγήθηκε   την   επιβολή   
διοικητικού   προστίμου,   ενώ   απέστειλε   στον αρμόδιο   εισαγγελέα   πλημμελειοδικών   
Αθηνών   μήνυση   κατά   της επιχείρησης , ώστε να ασκηθούν οι ανάλογες ποινικές 
κυρώσεις. 

Καταγγέλλουμε   επίσης  την  κυβέρνηση   για   την   πλήρη   ασυλία   που προσφέρει   στο   
καθεστώς   εργασιακής  γαλέρας   και   ειδικής   οικονομικής ζώνης στο Ναυπηγείο 
Ελευσίνας που παρά τις αποφάσεις της αρμόδιας υπηρεσίας της Επιθεώρησης Εργασίας η 
εργοδοσία συνεχίζει ανεξέλεγκτη την παραβίαση της νομοθεσίας εις βάρος των 
εργαζόμενων. 



Επίσης   καταγγέλλουμε   το   προεδρείο   του   Σωματείου   (ΔΑΚΕ)   για   την ανυπαρξία τους 
και την πλήρη υποταγή τους στις εργοδοτικές εντολές και τους   θυμίζουμε   ότι   θα   πρέπει   
να   είναι   αρωγοί   και   σύμμαχοι   των εργαζομένων   όπου   παραβιάζεται   η   Εργατική   
Νομοθεσία,   γιατί   ο   ρόλος τους   δεν   είναι   να υπονομεύουν   τα   νόμιμα   εργασιακά   
μας   δικαιώματα όπως κάνουν αλλά να τα υπερασπίζονται να τα προωθούν και συνέχεια να 
τα βελτιώνουν. 

 

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΑΥΠΗΓΕΙΩΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

sindiasmos.ergazomenon@gmail.com 
 

 




